В марте 2024 года проведена экспертиза решения Думы городского округа Кинель Самарской области от 30 сентября 2021 года № 100 «Об утверждении Положения о муниципальном жилищном контроле на территории городского округа Кинель Самарской области» (с изменениями от 16 декабря 2021г., 24 февраля 2022г. и 27 апреля 2023г.) (далее – Положение, МНПА).

Положение разработано и принято с целью определения порядка осуществления на территории городского округа Кинель Самарской области муниципального жилищного контроля, организации проведения профилактических мероприятий, контрольных мероприятий в соответствии с 31.07.2020  $N_{\underline{0}}$ 248-ФЗ положениями Федерального закона OT государственном контроле (надзоре) И муниципальном контроле Российской Федерации», Жилищного кодекса Российской Федерации, Федерального закона от 06.10.2003 № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации».

При проведении экспертизы осуществлен мониторинг федеральных, областных и муниципальных нормативных правовых актов на предмет определения несоответствия Положения, в текущей редакции, вновь изданным правовым актам большей юридической силы, а также изменениям, внесенным в федеральные и областные нормативные правовые акты.

По итогам проведенных публичных консультаций определено, что МНПА не содержит положений, необоснованно затрудняющих осуществление предпринимательской и иной экономической деятельности.

Также поступило предложение от правового отдела администрации городского округа Кинель Самарской области о приведении абз.3 п. 3.17 Положения в соответствие требованиям статьи 1 Федерального закона от 25.12.2023 №625-ФЗ «О внесении изменений в статью 98 Федерального закона «О государственном контроле (надзоре) и муниципальном контроле в Российской Федерации» и отдельные законодательные акты Российской Федерации».

МНПА приведен в соответствие:

Решение Думы городского округа Кинель Самарской области от 30 мая 2024г. №352 «О внесении изменений в Положение о муниципальном жилищном контроле на территории городского округа Кинель Самарской области, утвержденное решением Думы городского округа Кинель Самарской области от 30.09.2021 г. № 100 (с изменениями от 16.12.2021г. № 132, от 24.02.2022г. № 156, от 27.04.2023г. № 258)».

Ознакомиться с материалами возможно на интернет-портале:

https://regulation.samregion.ru/projects#npa=1119